

Наверное, мы недооцениваем масштабы русофобии на Украине. Украинские депутаты всех мастей, не стесняясь, делают заявления о необходимости проведения террористических актов то в отношении паромной переправы в Керчи, то на градообразующих предприятиях Крыма.

Нам (среднестатистическому российскому обывателю) кажется, что здравомыслящих украинцев значительно больше, чем не здравомыслящих, а оголтелый украинский неонацизм – это лишь временное явление. Увы, уверен, мы ошибаемся. Вспомните российских скинхедов, баркашовцев, которые переняли фашистскую идеологию и фашистскую символику. Кто-нибудь пытался ответить на вопрос: как в нашей стране, наиболее пострадавшей от фашизма, где в Великой Отечественной войне погиб каждый 7 житель, мог возродиться фашизм?

Социологи по-разному объясняют этот феномен. Но все сходятся в одном: фашизм появляется там, где нация чувствует себя униженной.

Украина в данном случае считает для себя унижением отторжение Крыма. Их (украинцев) не волнуют вопросы легитимности акта самоотделения. Официальный Киев не признает результаты референдума и, следовательно, считает Крым территорией, оккупированной Россией. Признать, что Крым по доброй воле крымчан не захотел находиться в составе Украины, означает признать ущербность нынешней украинской власти и ошибочность в насаждении политики неонацизма и ненависти ко всему русскому. Но разве может официальный Киев признаться, что они недоумки? Разве могут украинцы, отравленные идеологией неонацизма, признать законным самоотделение Крыма? Они считают свое национальное самосознание униженным, и никакие доводы в пользу легитимности присоединения Крыма к России их возбужденный русофобией разум не принимает.

Крымский полуостров или республика Крым, увы, для большей части населения Украины превратился в красную тряпку, дразнящую комолую корову. Только искривленным национальным самосознанием руководства Самостийной можно объяснить перекрытие Северо-Крымского водоканала. Вместо того чтобы продавать воду России и получать за это деньги, они решили, пусть им (хохлам) будет хуже, но москалям – тоже плохо. Нужно иметь фарш вместо мозгов, чтобы вместо продажи электроэнергии крымчанам взорвать высоковольтные опоры, тем самым лишив электричества не только Крымскую республику, но еще Херсонскую и Николаевскую области.

Официальный Киев ввел визовый режим для проезда на территорию России своим гражданам, тем самым создав препятствия для поиска работы украинцам на территории Российской Федерации.

Мы заблуждаемся, когда считаем, что граждане Украины, имея возможность зарабатывать деньги на территории России и за счет этого заработка содержать свои семьи на Украине, нам благодарны. Они нас, мягко говоря, не любят точно так же, как если бы такой возможности не имели.

Взорванных высоковольтных опор украинским неонацистам показалось мало. На прошлой неделе случилась странная авария на высоковольтной линии «Каховка-Титан». Линия питает крупнейшее предприятие химической промышленности в Крымской республике – завод «Крымский титан». По какой-то нелепой, надеюсь, случайности завод до сих пор принадлежит украинскому олигарху Дмитрию Фирташу. На заводе трудятся немногим более четырех тысяч работников, половина из которых проживают

на территории Херсонской области, т.е. в Украине. Несмотря на то, что они трудятся на российском предприятии и получают зарплату в рублях, немалое количество из них, не стесняясь, поносят Российскую Федерацию.

По высоковольтной линии «Каховка-Титан» запитывался весь северо-западный Крым, и в результате аварии на целых семь часов он остался без света. Возможно, это не диверсия, но уж больно ко времени все произошло. Что еще придумают неонацистские ублюдки с Украины, не буду даже гадать. При открытой границе с Крымом им несложно будет устроить любую диверсию: начиная с отравления воды на водоводе, питающем Севастополь, и заканчивая взрывами на объектах жизнеобеспечения. Если это произойдет, то посещение нашими соотечественниками курортов Крыма в летнее время резко пойдет на спад. Поэтому выход из этой ситуации очевиден: надо закрыть для Украины границу с Крымом.

Чего мы ждем? Когда диверсионные группы с Украины хлынут на Крымский полуостров?

Сама собой русофобия на Украине не рассосется. Потребуется немало лет, чтобы уязвленное национальное самосознание жителей Украины перестало источать шовинистический яд, отравляющий в первую очередь их самих.

Старшее поколение помнит, что после Великой Отечественной войны слова «немец» и «фашист» были словами-синонимами. И нам потребовалось долгих 50 лет, чтобы избавить свое сознание от подобного восприятия.

Я до сих пор не уверен, что зверства гитлеровцев и их приспешников на территории Советского Союза можно простить или хотя бы нейтрально к ним относиться.

Израильский Моссад можно уважать хотя бы за то, что его сотрудники неуклонно, на протяжении всей своей истории, находили и убивали эсэсовцев, невзирая на сроки давности. Напомню, что во время Второй Мировой войны каждый второй еврей был убит гитлеровцами.

Разумеется, мы не можем себе позволить назвать врагами наших самых многочисленных славянских соседей, т.е. население Украины, но пережить их антироссийский психоз будет правильнее, находясь во всеоружии и в полной боевой готовности.

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.